Didi Priyadi Manuaron

From:
Sent:
To:

Cc:

Subject:

Dear all,

Nunung (Siti Nur Hidajati)
Monday, 30 October 2023 18:40
Yenni Rohma Wijaya; Rokhim; Vendy Julianto; Ayu Ekasari; Salim Nuryadin; Didi Priyadi
Manuaron; Jefry Semy Poyoh; Zais Fajliansyah; Muhammad Rendy Aliansyah;
Romadhoni Prasetio Pamungkas; Inge Ayu Wardani Sakinah; Wahyu Eko Riyanto;

Muhammad Arifin; Hardiansyah Hardiansyah; Yoas Elieta Parinussa

Angger Kerti Wasiat; Shinta Saviawijaya; Atriani Indah Permatasari; Muhammad

Sulthony Pradika

RE: Seat Confirmation SHE MANAGEMENT DEVELOPMENT PROGRAM BASIC Batch 8

Phase 3 - TCAR

Berikut info tambahan terkait akomodasi :

1. Memastikan saat create TCAR menggunakan Link TCAR sesuai list berikut.
2. Mengirimkan copy TCAR agar kamar bisa segera di booking oleh team GA Head Office.
3. Transport Hotel — Head Office — Hotel order secara mandiri
4. GL terkait akomodasi hanya meng-cover kamar dan breakfast, diluar 2 poin tsb silahkan charge personal yg nantinya dapat di
claim via ECV di cabang masing2.
5. Room type : Superior single
Cost .
No| SN Name Branch Department GL 10 Link TCAF
Center
1 1 10002307 | Atriani Indah Permatasari 1020299JS | Head Office gglsr;gn 7000001405 | 1B2303102225 | 1B23031022
2 | 10001869 | Ayu Ekasari 10G3199JS | Balikpapan | SHE 7000001405 | 1B2303102234 | 1B23031022
3 6497 Didi Priyadi Manuaron 10B4199JS | Makassar SHE 7000001405 | 1B2303102242 | 1B23031022
4 | 10001293 | Hardiansyah 10H3499JS | Banjarmasin | SHE 7000001405 | 1B2303102249 | 1B23031022
5 110002140 | Inge Ayu Wardani Sakinah 10W0399JS | Engineering | SHE 7000001405 | 1B2303102259 | 1B23031022
6 9416 Jefry Semy Poyoh 10B4299JS | Manado SHE 7000001405 | 1B2303102267 | 1823031022
7 29385 Muhammad Arifin 10H3599JS | Tanjung SHE 7000001405 | 1B2303102274 | 1B23031022
8 | 10002619 | Muhammad Sulthony Pradika 1020299JS | Head Office | SHE Performance | 7000001405 | 1B2303102281 | 1B23031022
9 | 27114 | Rokhim 10F0499JS '\B"lfrf‘; SHE 7000001405 | 182303102286 | 1823031022
10 | 10000006 ﬁgmgg‘g Prasetio 10W0399JS | Engineering | SHE 7000001405 | 182303102293 | 1823031022
1" 34285 Salim Nuryadin 10G3899JS | Sangatta SHE 7000001405 | 1B2103104993 | 1B2103104¢
12 | 10002096 | Vendy Julianto 10F1999JS | Pekanbaru | SHE 7000001405 | 1B2303102299 | 1B23031022
13 | 21176 | Wahyu Eko Riyanto 1000299JS | AreaTTD | o8 CC- 7000001405 | 182303102307 | 1823031023
14 | 10000553 | Yenni Rohma Wijaya 10A0799JS | Surabaya SHE 7000001405 | 1B2303102315 | 1B23031023
15 6075 Yoas Elieta Parinussa 10B4699JS | Jayapura SHE 7000001405 | 1B2303102321 | 1B23031023
16 | 10000444 | Zais Fajliansyah 10A3799JS | Pontianak SHE 7000001405 | 1B2303102327 | 1B23031023

Terima kasih.



Siti Nur Hidajati (Nunung)
Learning & Development

PT Trakindo Utama

JI. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia
Telp. +62 21 823 3361 *Ext. 3675 « Mobile: +62 811 9599 787
Fax: +62 21 823 3360

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ LinkedIn ¢ YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo

From: Nunung (Siti Nur Hidajati)

Sent: Wednesday, October 25, 2023 7:17 AM

To: Atriani Indah Permatasari; Muhammad Sulthony Pradika; Yenni Rohma Wijaya; Rokhim; Vendy Julianto; Ayu Ekasari;
Salim Nuryadin; Didi Priyadi Manuaron; Jefry Semy Poyoh; Zais Fajliansyah; Muhammad Rendy Aliansyah; Romadhoni
Prasetio Pamungkas; Inge Ayu Wardani Sakinah; Wahyu Eko Riyanto; Muhammad Arifin; Hardiansyah Hardiansyah; Yoas
Elieta Parinussa

Cc: Sumardi; Sri Widodo; Muhammad Siri; Suwono; Muhammad Fakhris Huda; Trinova Trinova; Admin GA Medan; Nissa
Fatharani Kautsar; Syarifah Maulina; Hadi Hidaya; Eveline Novianty; Febrina Vience; Muhaidir; Shinta Saviawijaya; Yenni
Yohanes; Angelina Erari; Angger Kerti Wasiat

Subject: Seat Confirmation SHE MANAGEMENT DEVELOPMENT PROGRAM BASIC Batch 8 Phase 3

When: 20 November 2023 08:00 to 24 November 2023 17:00 (UTC+07:00) Bangkok, Hanoi, Jakarta.

Where: Tiara 1

Dear all,

Kindly lock your schedule for on the following :

Training Title . SHE MANAGEMENT DEVELOPMENT PROGRAM BASIC Batch 8 Phase 3
Date . 20 - 24 November 2023

Time . 08:00-17:00 WIB

Location . TMT 1 -Room Tiara 1

JI. Raya Cilandak KKO Cilandak - Jakarta

Additional information for your reference:
Participants from outside Jakarta are required to stay at:

ibis Styles Jakarta Simatupang
JI. Cilandak Tengah Raya No.23, Cilandak Barat
Kec. Cilandak, Jakarta Selatan

Check In . 19 November 2023
Check Out . 25 November 2023

Should you need further information please don't hesitate to contact us.
Thank you.



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



